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Zomora Márta

SZA PIR-ok fényarcúak, fénylátók, „hogy 
látván lássanak”

	
	 Forrai Sándor, Padányi Viktorra hivatkozva ezt írja (1): „Egyik tör-
ténelmi bizonyítékként említi, hogy a 896-os honvisszafoglaló magyarság-
nak legalább négy törzse – élükön a Megyer törzzsel és annak fejével Árpád-
dal – szabir magyar volt.”
	 Kik a szabirok és mit jelent a nevük? Hol, mikor éltek? Ma is élnek? 
Milyen kapcsolatban vannak a szkítákkal, székelyekkel?
	 Ezekre a kérdésekre próbálunk válaszolni, a somogyi tanítótábla és 
táltoskövek, valamint a tatárlaki korong üzeneteinek vizsgálatában.

	 A somogyi rovástáblát és a táltos köveket először Berkesí Gyula ta-
nár ismertette 1999-ben A somogyi mágusvilág utolsó üzenetei, avagy Kop-
pány herceg somogyi »uruszágának« írásos leletei(?) című kéziratában, 
Bű-Bodrogon. Csepregi Ferenc Kaposvár környéki nyugdíjas, először neki 
mutatta meg, a nemzetünkre vonatkozó – családjának több nemzedéken ke-
resztül féltve megőrzött – hagyatékát. Részletesen és pontosan, a teljes ha-
gyatékot Marton Veronika elemezte A somogyi rovástábla és a táltos kövek 
című, 2001-ben, Győrött kiadott könyvében.
	 A tanítótábla felirataiból csak a SA PIR-okra vonatkozó összefüggé-
seket érintjük, és a táltoskövek közül csak az Időtlen fekete kövön lévő, há-
rom emberalakkal foglalkozunk. Marton Veronika „májkő”-nek nevezi, a 
Csepregi család Időtlen fekete kő elnevezéssel hagyományozta nemzedékről 
nemzedékre. Mi is így említjük. 
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Az „Időtlen fekete kő” három emberalakjával 
kapcsolatban, egy nagyon fontos üzenetet fedez-
hetünk fel. 
Először is, figyeljük meg, az alakok fején űrhajós 
sisak, vagy a fejük körül az aurájuk (a testet kö-
rülvevő erőtér, a fényhozók kisugárzása, glória) 
látható. DINGIR AURA

dAURA, tündérnév 
(istennév) a tanítótáb-
lán.  
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A három emberalakot ék választja el a felső tértől, amelyben egy űrhajóra 
emlékeztető jel van.

Elemezzük ezt a jelet:

ankh=élet (2)  (egyip-
tomi)

A vonaltól felfelé a felkelő napot jelképezi:               , mint a hasonló jel a su-

mirban,                  Kiejtve PIR (UD) = fény. (L 381) . A vonaltól lefelé 

életet adó és tápláló, lefelé áradó fény:                Az egyiptomi ankh=élet jel

           , szerkezetében és értelmezésében egyaránt nagyon közel áll a ma               
                 
                
 gyar rovásírás US-TEN jeléhez:               , amely az énlaki rovásemléken             

             , valamint a népi díszítőművészetben, ötvösművészetben, építészeti 

díszítőelemként gyakran találkozunk vele:
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Az űrhajóra emlékeztető jel, ha jól megfigyeljük, magába foglalja az egyip

tomi               ankh=élet jelét és a sumir              ULLU=teljes fény jelét (3) 




